

澳洲议员声援法轮功和平反迫害

“

继续做好你们现在做的，继续在社区传播真相。

——国会议员

“

中领馆问我：“为何支持法轮功？”我说：我支持人权。我是不会支持（迫害）的。

——市议员



图1: 联邦国会议员Dennis Jensen (中)。

图2: 澳洲帕拉玛塔市议员詹姆斯·肖 (James Shaw)。

图3: 澳洲帕拉玛塔市议员安德鲁·威尔逊 (Andrew Wilson)。



市议员： 拥有真善忍多美好

二零一五年三月二十二日，法轮功学员在澳洲纽省最繁华商务中心之一帕拉马塔市 (Parramatta) 用横幅图片揭露中共迫害法轮功学员的实例，同时征集“制止中共活体摘取法轮功学员器官罪行”的签名。

很多过往民众前来了解真相和签名反迫害，当地市议员詹姆斯·肖 (James Shaw , Parramatta City Council Councillor) 和安德鲁·威尔逊 (Andrew Wilson , Parramatta City Council Councillor) 到场支持声援。

市议员安德鲁·威尔逊特意赶到现场支持法轮功学员。他表示：“无论我们相信什么，我们都应该选择去做那些对待人性和保护人权的正确的事。在中国发生的对待法轮大法学员的事已经很清楚了，就是迫害。我是不会支持（迫害）的。”(接第二版)

(明慧记者穆文清、华清澳洲报道)近日，澳洲国会议员及市议员在商业及社区活动中再次表达对法轮功的支持，声援法轮功学员和平反迫害、揭露中共活摘器官罪行的活动。

国会议员：
继续传播真相

二零一五年三月二十八日，澳洲联邦国会议员Ken Wyatt在西澳参加Kalamunda Show农展会，遇到在当地传

播真相的法轮功学员，认真听取了学员向他介绍的真相，包括迫害前法轮功在中国的迅速传播，“真、善、忍”是中国五千年文明的根，迫害为什么会发生，是如何进行的，活摘器官又是怎么实施的。他听得非常专注，感谢学员给他讲的这么仔细。最后他鼓励学员继续传播真相，他说：“继续做好你们现在做的，继续在社区传播真相，告诉人们这些。”

另一位国会议员Dennis Jensen，三月二十九日在扶

轮社社区博览会 (Willetton Rotary Community Fair) 上遇到正在征签的法轮功学员，因他在国会是负责响应请愿书 (petition response) 的，他让他的办公室人员特意关照学员确保请愿书的格式要与国会要求的一致，要让它起作用。议员本人还亲自听了学员讲述的中国大陆迫害法轮功学员的现状和当前中国局势的变化。他感谢学员告诉他最新的变化，并表示愿意与学员另外再约时间详谈。



图: 纽约曼哈顿天梯书店九天法轮大法学习班。

再次参加天梯书店法轮大法学习班

文 / Luciana Del Rio
(卢西亚娜·德尔·里奥)

三月二十四日，纽约曼哈顿天梯书店办的九天法轮大法学习班结束了。参加者来自社会各阶层，从青年到老年。令人惊奇的是在这九天里，这个团体是多么的稳固，参加者是多么的准时。大家的学习态度和认识，我现在回想起来都很感慨。

在这九天里，学员们观看法轮功创始人李洪志师父在广州的九次讲法的录像，并学习法轮大法的五套功法。

这是我和先生第二次在天梯书店参加法轮大法学习班，因为我们非常喜欢，而且地点很方便。在我们第一次参加纽约天梯的九天学习班之后，我先生变得更加年轻和睿

智了，我也为他高兴。

这也是学员 David (戴维) 和 Kevin (凯文) 第二次参加学习班。他们珍惜这第二次机会，让他们能够改进他们的炼功动作，同时对法轮大法的教导有更好的、更深刻的理解。David 说，在观看讲法录像时，师父讲法时发放的能量让他感到李洪志师父和学员们在一起。

头发花白的 Asher (阿舍)，是一位新学员，星期一下午在去接受针灸治疗的路上走进天梯书店。听过一位天梯员工的简短介绍和交流后，他决定留在天梯上九天班。他选了一个最前面的座位，一直等了两个多小时直到讲课开始。九天结束后，Asher 也和大家分享了他体验到的提升。他说在学习班之前他无法忍受

和他人争论失败，但是听了师父的教导后，他不再有兴趣那样做。

年轻的 Holly (霍丽) 已经修炼一些年，她告诉大家她以前曾练习瑜伽，但是她从未象修炼法轮功一样获得内心安宁的状态。

来自加拿大的学员 Susan 说，她大约一年前开始修炼法轮大法 (法轮功) 。她说她以前有很多病症，但是她现在觉得非常健康。她也曾为坚持每天自己炼功而感到困难，“好像有什么东西在阻止我每天炼功，”她说。在九天班结束前，她高兴的宣布她恢复了每天的炼功。

当她告诉学员们她已经快五十岁了，每个人都感到震惊。在我眼里，她看起来象是二十多岁的人。

一屋子的警察全都愣住了

我是九六年开始修炼的，之前身患多种疾病，大夫曾建议我换肾。

我仅仅修炼大法二十多天，多种严重的疾病全消失了，大法的神迹在我身上显现，使周围很多人都看到了修大法的美好。

那天我家来了一屋子的警察，都是丈夫以前的同学。他

们说：嫂子你怎么年轻了？你面色白里透红，是什么灵丹妙药使你变化这么大？我说，我是因为修炼了法轮功才有今天！

听了我的话，一屋子的警察全都愣住了，没一个人说话。

过了好一会儿，教导员说了句，那咱们就让嫂子讲一讲吧！(请看第六版)

台湾警察的故事与忠告

台湾警察潘怡安说，很替大陆那些参与迫害法轮功的警察感到不值和惋惜：要知道中共迫害法轮功团体，所犯下的是“群体灭绝罪”、“反人类罪”和“酷刑罪”，与纳粹战犯同罪，任何执行命令的托词都不能作为豁免的理由，所有参与者必须承担个人责任。

潘怡安认为二战后的纽伦堡审判，对“执行上级命令”的辩词法庭不予承认，因此追随纳粹的警察们，医护人员都

被判决上了绞刑，便是前车之鉴。(请看第五版)



图: 潘怡安因修炼法轮功，遵循“真、善、忍”的原则待人处事，把警察工作做得更好。

“金龙鱼”使用监狱奴工产品

“金龙鱼”是中国大陆常见的一种食用油品牌。“金龙鱼”商家为了获取巨大的经济利益，一直在暗中与监狱、劳教所勾结，让服刑人员为其加工产品，赚取更多的利润。

上海女子监狱、原河北省劳教所、原石家庄市劳教所非

所都在监室内完成。(请看第七版)

卡尔加里健康展上的有缘人

文 / 卡尔加里法轮功学员

加拿大卡尔加里健康展于二零一五年三月二十八日、二十九日在该市 Spruce Meadows 国际赛马中心举行。卡尔加里法轮功学员也参加了本次健康展，并向驻足观看功法演示的民众，讲解法轮功健身的原理和当地法轮功集体炼功的时间与地点，民众对学炼法轮功表达浓厚的兴趣，对法轮功和平反对中共的迫害表示敬佩，还有多位民众惊讶地表示感受到法轮功强大的能量场。

许多市民了解到法轮功受中共迫害的情况，特地到展位前表示声援。卡尔加里居民 Dave 和 Anna 表示法轮功修炼者应该受到人们的崇敬。有许多人第一次听说有活摘法轮功学员器官牟利的残暴行径，他们对此感到震惊。一位与女友结伴而来的男士沉重的说：“这是罪恶！”



图：法轮功学员向民众介绍功法。

一位中年男士还特地到展台前，给法轮功学员展示他炼功动作，并骄傲地说他读过李洪志先生的《转法轮》。当学员指出他动作不准确时，他当

场决定夏天的时候到炼功点去请学员纠正他的炼功动作。

还有一位参展商特意到法轮功展位索取更多资料。她说前一日已经和学员交谈过，拿

了法轮功的传单，回家给儿子看。他儿子表示出浓厚的兴趣，说在大学的历史课上，教授介绍过法轮功的发展和在中国受到的迫害。她说：我和儿子都

非常感兴趣，想进一步了解法轮功。

法轮功的展位吸引了展览主办方的强烈兴趣，一位组织者特地邀请法轮功参加他们的活动，并准备提供三天免费的展位。

一对结伴而来的中年人，充满惊讶，特地来询问：“为什么你们这儿的能量场特别强？我们一进来就感觉到。所以一定要过来问问为什么。”

罗 斯 顿 (Royston Freditick) 是参展商之一，他对人体能量有多年的研究，他一进展厅就感到有一种强大的能量，非常好奇，就到处寻找。当他发现能量是从法轮功这里发出的，便在对面的椅子上坐了将近一个小时，仔细观察法轮功展位上的每个人。然后走近与学员交谈，详细询问有关法轮功的情况，对学员介绍的功理功法非常佩服，他表示法轮功非同寻常，他一定要仔细研习。

看法轮功学员游行 华人赞春到人间

(明慧记者张然温哥华报道)二零一五年三月十五日上午，加拿大温哥华市部分法轮功学员，参加了在温哥华市中心举办的圣派翠克节游行(St. Patrick's Day)，受到民众欢迎。

在温哥华市中心举办的一年一度的圣派翠克节的游行(St. Patrick's Day)已经成为温哥华人迎接春天的盛事，今年有六十多个团体参加，法轮功学员的游行队伍包括天国乐团，“真善忍”主题花车，腰鼓队等，受到观看游行的市民们的热烈欢迎，沿路的很多市民纷纷拍摄法轮功学员的游行队伍。

有大陆华人表示，春到人间，因为“真善忍”的出现，



图：法轮功学员参加温哥华市圣派翠克节游行，受到民众欢迎。

新的一年一定是很好的一年。有市民盛赞法轮功学员的队伍仿佛把彩虹带来人间，使游行在阴雨天仍充满光明和美丽。

大陆华人严先生在路边对着法轮功学员的队伍，不停地

挥手致意并用相机拍照，他高兴地表示法轮功的队伍中有他的朋友，他很高兴看到法轮功的队伍出现在圣派翠克节的游行。他说：“我感觉到春天来了，我认为因为‘真善忍’的

出现，新的一年一定是很好的一年。”

Roy Warwick 先生和太太 Cherish Warwick 女士在路边应和着天国乐团的节奏，对法轮功的游行队伍欢呼，Roy Warwick 先生满面笑容地说：“法轮大法的游行队伍服装非常独特，让我印象深刻。但最让我感动的是他们脸上都充满了笑容，每个人都是面带笑容，他们的笑容打动了我的心，使我也很开心。我就住在市中心，我多次见到过法轮大法学员的活动，我了解他们，他们的花车是如此美丽，我喜欢他们的表演，他们每个人都带给人喜悦，我只想说，我很感谢他们带给我们的每一个演奏，人们必须感谢。

澳洲议员声援法轮功反迫害

(接头版)

威尔逊议员接着说：“在我参加了法轮大法集会之后，我收到了许多（中领馆）的邮件，试图改变我，邮件中说：‘法轮功是怎么可怕的一群人等等。’但是我告诉他们：‘在我眼前看到的法轮大法是什么呢？我看到了佛法修炼，我看到了他们正在祈祷和寻求公正，这是我眼见为实的。’”

威尔逊议员表示他不喜欢中共可怕的（对待人的）方法，“他们（中领馆）直接问我：‘为何你站出来支持法轮大法？’我说：‘我支持的是一个原则；我支持人权；我支持事实；我支持人们用正确的方式互相对待！’”

最后威尔逊议员感叹：“中共对法轮大法学员大规模的迫害，所用手段之残忍，对待人类用这种方式，这真的是可怕！所以我要说：如果我们都拥有‘真、善、忍’，那会有多么的美好！”

市议员：活摘器官骇人听闻

法轮功重返加州北溪节

文 / 沙加缅度法轮功学员

在美国加州首府沙加缅度以北四十英里的玛丽斯维尔(Marysville)市，是一座起源于淘金时代并住有许多华人的农业城市。二零一五年三月二十一日，第135届“北溪节”(Bok Kai Festival)在这里热闹进行，法轮功学员再次前来参加。

西人青年Irving一直在找寻人生的真理，当他听说《转法轮》是指导修炼的书时，就迫不及待地买了英文版书，还询问在哪里可以找到人教功和炼功，并留下了自己的电子邮件地址。

一位当地中国女士，仔细地了解了什么是法轮功，表示想要修炼，而且还想带全家一块学炼。当学员告诉她去参加集体炼功需要开车近一小时，她连说“不远，不远”。

澳洲民众：世界需要更多人炼“真善忍”

(明慧记者穆文清、华清澳洲报道)经过法轮功学员多年的讲真相，澳大利亚许多民众不仅了解了法轮功是教人做好人的正法，而且非常支持法轮功学员和平反迫害、传播真相的活动。

我也要学真、善、忍

二零一五年三月二十八日、三月二十九日两天，西澳法轮功学员分别在当地农展会和社区博览会上设立摊位，展示功法、传播真相。

游人Morgan Vehables听完真相说：“世界需要更多人修炼‘真、善、忍’，我们需要更多好人。”

Monique Berger看了功法演示和功理讲解后说，之前听说过炼功对健康有益，但不知功法还有这么深的内涵，可以是修炼者的生活方式(a way of life)。她表示回去后会上网下载资料，学炼法轮功。



图：一群年轻人在聆听真相。

希望更多人支持你们

Donna Qahar看了中共酷刑迫害法轮功学员的真相展板后说，她了解共产主义的本质，这些独裁者大量杀死自己的人民。最后她签了名，临走又说：“希望更多人支持你们。”

中共迫害应立即停止

二零一五年三月二十二日，六十五岁的韦斯特(West)先生带着女儿，看到法轮功学员在澳洲纽省最繁

华商务中心之一帕拉马塔(Parramatta)征集“制止中共活摘法轮功学员器官罪行”的签名时，走过来告诉法轮功学员，他最近去中国为人权而努力时受到粗暴对待。韦斯特先生说：“我知道法轮功已经被迫害十六年了，我知道很多他们的事。中共的迫害应该立即停止。”

韦斯特先生临走时签名制止“活摘器官”，同时告诉法轮功学员他会很快和他们再联络，到时会想办法帮助法轮功学员。

针对中共活摘法轮功学员器官事件，市议员詹姆斯·肖说：“‘活摘器官’是骇人听闻的！我读了关于‘活摘器官’的信息以及你们发给我的（真相）传单后，我感觉到恐惧，这个世界上没有人应该被‘活摘器官’！”

作为今年省议员工党候选人的詹姆斯·肖表示：“人人都有自己对文化和信仰的享有权利，不应该因此而受到迫害。这是我一直以来的观点，不管我是市议员还是当选为组省议员，我都会坚持这个观点，并会非常乐意去为此事（制止活摘器官）而发声呼吁，我们的政府能为人权而站出来说话是非常重要的。”

罕见血液病患者康复

我的小外甥女一向活泼好动，能歌善舞，是学校的文体骨干。2012年初，孩子出现上楼气喘，脸色发黄，眼圈发黑，尿色如酱油的症状，上课总是趴在课桌上，不能跑也不能跳了。2012年2月，在省城的权威儿童医院，外甥女被确诊为罕见的血液病——自身免疫性溶血性贫血伴血小板减少-EVANS综合症，是不治的癌症。

最初，孩子的血小板降到9*109/L时，发热不退，皮肤出血点，不得不住院。医生下了病危通知，等好几天才输上洗涤红细胞，大剂量甲强龙治疗，出现病毒感染，抗生素治疗，半个多月才升到88*109/L(正常130*109/L以上)。孩子的小脸如满月，肚子大了，汗毛重了，医生说要激素长期维持治疗，疗效也不肯定。激

素的副作用：糖尿病、骨质疏松、骨折……

姐姐对医院失望了，让孩子提前出院。为了不让孩子终身服用激素，姐姐省吃俭用，四处求医问药，先后在京城四家中医院，省城中医院口服中药，三百元多一盒的西药也吃，广告的藏药也试。姐夫托朋友到处咨询北京协和医院，天津血研所，可基本没有什么令人振奋的消息。

为了治病，姐姐带孩子每两周去一趟北京看中医，孩子大人来回八百多元车费，近两年花了6、7万元。

孩子可能是有佛缘吧，也知道因果，自己说：嗨，我哪辈子没干好事吧。我告诉她，你能改变命运，常念“法轮大法好，真善忍好”，效果好，没有治疗的副作用，如果你真信，你一定诚心念。

2014年1月1日外甥女感冒后，皮肤出现出血点、头昏、黄疸，医院检查发现血小板再度降为3*109/L，反复验证结果，确诊后要立即住院。北京的中医生也害怕了，督促赶紧住院，不要再看中医了。姐姐近乎绝望，打电话告诉我时声音都哽咽了：住院还是激素治疗，怎么办？姐姐问我。

我是修炼人，也懂医学，知道这个病反复是早晚的事，终身离不开医院。我和姐姐说：那你想好了，真信大法好！就回家看神韵晚会光盘、学法炼功。姐姐和孩子一起看了2009年到2012年的神韵晚会光盘后，觉得真好。

不知不觉，姐姐发现孩子身上的出血点越来越淡，有的已经消失了，同一家医院再检测血小板竟达45*109/L，看病的大夫都不相信！

姐姐抑制不住兴奋的发短信给我：太神奇了，吃中药以来，从来都没超过40*109/L。我想：她们明真相，平时善待大法，真信大法得福报了！

过年回家，我们全家又欣赏了2013年和2014年神韵晚会。我抓紧教姐姐及外甥女学法炼功，出去发真相资料贴传单，都是她们自愿的，我知道修炼不能强求。孩子像没事人似的过了个大年。

年初四我已返工上班，听姐姐说孩子没吃晚饭，晚上洗脚时发现孩子脚上、腿上，脸上都是出血点，比以前任何时候都严重，第二天下身开始大出血，都是黑色血块，淡红色血水，小女生还没来过月经呢！最后孩子已无力起床。我坚信是师父帮助孩子清理身体，好象旧病复发，是好事。但我不能确定姐姐是否真信，

我问姐姐，姐姐说：“我四处问药，作为母亲我已经尽力了。大法师无所不能，只有靠慈悲伟大的师父了！”我身在外地，体会到她信师信法的坚定。

我督促姐姐天天给孩子放师父讲法录音，听大法音乐，全家都念“真善忍好，法轮大法好”。孩子也很坚强，虽然大出血，但精神状态不错。几天共用了四十多块卫生巾，直到初七半夜，姐姐发现她下身没有流一点血了！

第四天，孩子能下地了。到了正月十五，孩子乐呵呵的吃起了汤圆。

我们全家都见证了大法的神奇！最近外甥女血液检查完全正常，人也胖了，个子有她妈妈高了！我们全家衷心感谢大法师！（文/辽宁大法弟子）

神奇功法吸引世界一亿多人修炼

法轮大法（也称法轮功）由李洪志先生1992年5月从中国大陆传出，现在已经传到全世界120多个国家，吸引了超过一亿人修炼。

法轮功的修炼原则是“真、善、忍”，要求修炼者从做好人开始，逐渐看淡名利和各种欲望，同化宇宙特性“真、善、忍”。很多人修炼后道德升华，各种疾病不治而愈，切身感受到大法的神奇和超常。

图：2011年8月27日，上千名法轮功学员在纽约曼哈顿中央公园集体炼功。



亲历大法的超常

原来我有多种疾病，由于卵巢囊肿，导致子宫卵巢全切，手术后刀口和肠粘连，有时呼吸或大声笑都疼；还患胆囊炎、肩周炎、关节炎、神经衰弱，感冒发烧更是常事。

有一次，我感冒高烧已连续一个多月，当时李洪志先生正在我所在的省会城市举办九天法轮功学习班，我参加了师父的讲法班。最后一堂课上，师父打了一套佛家大手印。我睁大眼睛，看着师父的手印，变幻莫测。也就半分钟的时间，我忽然感到从头顶到脚底一阵热流通透全身，出了一身透汗。我感到从来没有这么清爽，舒服过，好象这一生的感冒发烧这一下全清理出来了。

师父教第四套功法法轮周天法时，我看到我右下腹部，也就是手术粘连处象鞭炮的引信发出来的火花，同时伴有“哧哧”的声音，非常真切。

当时我就知道是师父把我因手术粘连部分给分开了，堵塞的地方打通了，那个地方再也不疼了。（文/中国大陆大法弟子）

百岁老人和她儿子的故事

有一天，我们特别去拜访了当地一位百岁老寿星，想听听她的长寿秘诀。她给人的感觉只有八十多岁，红光满面、皮肤细腻，腰板挺直，满头青丝。知道我们的来意后，她给我们讲述了她和她儿子的故事。

我今年103岁了，在修炼法轮大法前，我的病可多了，肺心症、肺气肿、冠心病、痛风、妇科病等，周围几个医院都有我的病历，都没治好。

83岁那年，有一次疼得我要死要活的，二十多天吃不下东西，医生上门给我打了十一个吊瓶，手上的针眼满了，还是不想吃东西。

孙女看我没法治了，给我放法轮功师父讲法的录像，我一听就觉得高兴，觉得师父讲的太好了。我光顾着听，忘了痛苦，到晚上就想喝水了。第三天早晨，我开始吐，吐了十多分钟，我知道是师父在给我净化身体，也不害怕，然后就能吃饭了。

从那以后，慢慢的，我所有的病都没有了。我心想大法真神奇，连邻居也觉得神奇。我有病这事大家都知道，这一来不少人都知道大法好，有的也走进了大法修炼中。

我儿子和我一起开始修炼大法的。迫害发生后，他被“610”的人抓去，打的身上青一块紫一块的，回家后很快就好了，但他吓的不敢炼了。儿子74岁那年得腰椎骨结核病，站不起来了，本地治了五个多月不好，又转到市区医院，被定为疑难症，又治了一个多月，最后医院说治不了，让他出院。

从医院回家时，儿子是被四、五个人抬上楼的，孙女对他说：“让你一百多岁的妈妈伺候你，给你端屎端尿吧。”请按摩师给他按摩，按了两天不好，吃药也不好使。看他遭罪，我也没有办法。

待孙女、孙女早晨上班走后，我问儿子：“见好了吗？”他说：“不好”。我就对他说：“那咱就来个大胆的，你把药

包起来，你什么都别想，就想师父怎样说的。”儿子炼过功，有基础，说：“好”。就这样坚定的一念，师父就管他了。本来都是我走过去看他，那天吃了午饭后，他就能下地挪动着来看我了，病了大半年的他半天时间就会走了。

晚上孙子、孙女回家，见证了这一奇迹，都觉的真神了。过了十多天，儿子就又回老家种地去了，现在，他种着六、七十亩地，忙不过来，还雇了几个帮工。今年他七十八岁了，看起来象四、五十岁的人，红光满面，身体健康，满身是劲。邻居们见证了这个奇迹，都知道法轮大法好。

一百岁的她说了半天了，思路清晰，目光祥和。最后，她指着自己的心窝说：“修炼是修心，不管怎么的，要好好修啊，师父这么好，如果不好好修真叫人不过意”。现在祖孙三代学炼法轮功，沐浴着浩荡的佛恩。（文/山东法轮功学员）

输卵管不通不治自愈

雁儿是我在河北老家的好朋友，结婚后曾经宫外孕，大出血后切除了一侧输卵管，现在老家的医生诊断她另一侧也不通，认为她几乎没什么希望怀孕。但是，雁儿不想辜负公公婆婆的期望，打算到广州来治病，于是和我联系。

雁儿到我家第一晚就睡得很好，她说做了一个梦，梦到自己上厕所，排出很多不好的东西，还梦到春暖花开。我对她说，你赶紧把中共邪党的团和队退了，抹去兽印，去掉那些脏东西，你的好运就要来了。雁儿同意了。

到了中山医院后，我带她找的那位老教授看在雁儿千里跋涉的份儿上，提前一、两天给她做了通液试验，却发现雁儿的输卵管是通的。雁儿百思不得其解，我告诉她是因为她做了明智的选择，退了团和队，得了福报。雁儿在广州高高兴兴玩了两天后回家了。过了几天，雁儿打电话让我帮她丈夫也做了三退。（文/大陆大法弟子）

年轻20岁



台南东区餐馆老板赵俊雄今年52岁，气色红润，看起来好象只有三十几岁，让人不禁好奇他是不是有很好的养生秘方？阿俊说，他年轻时身体并不好，十多年前，因为过敏性鼻炎很严重，整天连呼吸都非常困难。2001学炼法轮功后没多久，鼻炎、头痛、痔疮等很多毛病都好了。13年多过去了，阿俊无病一身轻，人看起来也越来越年轻。图为赵俊雄炼法轮功第5套功法。

內蒙高官趙黎平不只殺一人

(明慧網通訊員內蒙古報道)是凡參與迫害法輪功的中共高官都是腐敗透頂、敗壞人伦的。2015年3月20日，內蒙古原公安廳廳長趙黎平涉嫌槍殺焚燒與之有染的李姓女子，可見其是人面兽性、声色犬馬的惡棍。

趙黎平不仅仅是殺這一個李姓女子，他在擔任內蒙古公安廳副廳長、廳長18年期間，凶殘成性，指使他人殺人，涉及數十條法輪功學員的人命。

周永康的心腹 迫害法輪功的頭目



圖：內蒙古原公安廳廳長趙黎平凶殘成性，指使他人殺人，涉及數十條法輪功學員的人命。

中共公開資料顯示，趙黎平1994年至2005年3月任公安廳副廳長，2005年至2007年任公安廳廳長、黨委副書記，2007年升任黨委書記、廳長、武警內蒙古總隊第一政委，2012年2月任自治區政協副主席，2014年7月卸任。

實際上，趙黎平多次被舉報，並遭遇過幾起重大事件，他能毫髮無損的不斷升遷，原因是他的背後有前中共政法委書記周永康這個靠山。周永康到內蒙，基本上都是趙黎平陪同。2011年，趙黎平還陪同周永康去了蒙古。趙黎平能

得到周永康賞識的一個重要原因，因為他是內蒙公安系統追隨江、周迫害法輪功的主要頭目之一。

僅赤峰就有30多人 被迫害致死

從1999年7月到2012年7月，趙黎平擔任內蒙古公安廳副廳長和廳長這十三年中，內蒙各地看守所、勞教所、監獄、洗腦班，成為專門迫害法輪功學員的人間地獄，遭非法關押的法輪功學員不計其數，很多人被迫害致傷、致殘、致瘋，甚至被活活虐殺……僅僅赤峰地區被殺害的法輪功學員有30多人。由於消息封鎖，被酷刑致死、致殘的案例未能得以全面曝光。

從以下的幾個案例中，看看趙黎平指使他人殺人的魔鬼本性。

案例一

其日麥拉圖，蒙古族人，72歲，內蒙古設計院高級工程師，少數民族建築專家。因堅持修煉法輪功和講真相，其日麥拉圖曾被中共非法勞教兩年。2007年8月8日，其日麥拉圖再次被綁架，2008年1月初被迫害致死。死前在內蒙古看守所被迫害至皮包骨頭，已經說不出話來。

案例二

王霞，內蒙古巴彥淖爾市人，因修煉法輪功和講真相，2002年8月被非法判刑七年，被關押在呼和浩特市女子監獄，期間遭到各種酷刑迫害，如電擊、吊打、性虐待、大頭針釘入指甲、不明藥物摧殘，以及長達兩年的迫害性灌食，體重僅剩下40多斤。



圖：王霞被迫害的皮包骨，讓人們想起了德國納粹集中營中的受害者。



圖：原內蒙古赤峰市總工會女工部長周彩霞因堅持修煉法輪功被迫害致死。



圖：赤峰市法輪功學員胡素華2010年3月被呼和浩特市公安迫害致死。



圖：內蒙古通遼市法輪功學員、原通遼皮件廠副廠長田福金，2009年12月14日被迫害致死。

2012年4月27日，王霞被闯入家中的610人員再次綁架，不到兩個月，於2012年6月15日含冤離世。

案例三

原內蒙古赤峰市總工會女工部長周彩霞因堅持修煉法輪功，於2003年正月被劫持到赤峰市紅山區拘留所，同年七月被送到內蒙古保安沼監獄（其企業名稱“保安沼農場”），幾日後被監獄長周建华親自動手迫害致死。

案例四

胡素華，50多歲，家住赤峰市紅山區。因堅持修煉法輪功，胡素華多次遭綁架迫害，於2010年3月初被呼和浩特市公安迫害致死。胡素華遺體的前胸和後背有大片對稱的紫黑色圓形傷痕。

案例五

田福金，原通遼皮件廠技術科長、副廠長，是通遼市出了名的好人，因堅持修煉法輪功，先後被非法勞教兩次，判刑一次，刑期共計九年。2009年12月14日，在內蒙古保安沼監獄醫院含冤離世。

在趙黎平的全面操控下，內蒙監獄、勞教所、洗腦班、看守所等迫害機構，企圖以各種手段改變法輪功學員的信仰，使用各種肉體與精神迫害手段，已被曝光的令人發指的酷刑折磨手段達數十種之多。

近年來，周永康、李東生、薄熙來、王立軍等迫害法輪功的凶手，無論是以什麼形式鐵錮入獄，都是因為迫害法輪功而遭的惡報，趙黎平也不例外。善惡到頭終有報，只爭來早與來遲。



段都达不到的。”

這就是中共媒體炮製出的所謂“1400”例。而其它攻擊法輪功和法輪功創始人的謠言，什麼斂財、改生日、圍攻中南海等等，也都是這樣捏造出來的。其實，中共在歷次運動中不都是這樣干的嗎？

3月份405名 法輪功學員遭綁架

(明慧網通訊員大陸綜合報道)根據明慧網2015年3月1日至3月31日公布的信息資料整理，中國大陸3月份至少有405名法輪功學員被綁架，主要集中在中共“兩會”期間。

非法抓捕最嚴重的省和直轄市依次是：遼寧(57人)、天津市(43人)、山東(38人)、四川(33人)、北京(27人)、黑龍江(24人)、河北(23人)。

2015年1至3月份累計遭中共綁架的大陸法輪功學員高达867人。

3月份至少81人被冤判

據明慧網統計，三月份，有123人被非法庭審，其中81人被冤判。判刑迫害最嚴重的省份，依次為遼寧(29人)、四川(9人)、吉林(7人)、山東(6人)、江蘇(6人)。遼寧省撫順市審判十名法輪功學員，居全國城市之首，其中84歲的王家國被中共冤判6年。

購買神韻演出票 張林悅被非法起訴

(明慧網通訊員四川報道)四川南充順慶區法院2015年2月2日開庭審理法輪功學員張林悅女士一案，緣由是順慶區檢察院起訴張林悅購買美國神韻藝術團的演出票。如今兩個月過去了，法庭仍沒給出判決結果。

兩個公訴人之一張利君，指控張林悅女士組織觀看神韻演出、傳播大法真相、與其他法輪功學員交流等等。

兩位律師為張林悅女士做無罪辯護，他們駁斥了張利君提交的所謂證據，指出：依據中國現行法律，修煉信仰法輪功合法，法輪功學員講真相、彼此交流等行為都是公民的合法權利。

律師並提請法庭注意，公訴人沒有就“觀看演出罪”提供法律依據。

以復興中華傳統文化為宗旨的美國神韻藝術團，自2006年以來，每年在全球一百多個城市巡演，受到各國主流觀眾的推崇，被誉为“世界第一秀”。

中科院博士于亞歐 被劫持到洗腦班

(明慧網通訊員廣東報道)中科院華南植物園的博士研究生于亞歐，2015年3月27日再次被綁架。

作為廣州華南植物園的博士研究生，于亞歐本應在2010年春季畢業。由於他堅持修煉法輪功，在讀博期間遭到廣州“610”及華南植物園有關人員的不斷騷擾、威逼，2010年春季被剝奪了畢業論文答辯的權利，導致他無法獲得學位和從事正常的科研工作。

于亞歐目前被非法關押於佛山市三水區的洗腦班，他在濟南的妻子和父母非常擔憂他的安危。

走出“1400例”謠言陷阱

中共在迫害法輪功之初，拋出了“1400例”，稱練功不吃藥、练死了、练疯了。其實這些都和所謂“天安門自焚”一樣是造假的鬧劇。

利用精神病病人拍假戲

馬建民，河北省任丘市華北油田居民，本人及家族都有精神病史。有一天，馬建民一人在家，他的家人回來時，看到他肚子剖開，死在廁所。

法輪功主要書籍《轉法輪》中明確禁止精神病病人練功，馬

建民的儿子也一再聲明：其父的死與法輪功无关，並且拒絕在電視上表演。但央視為了迎合江澤民迫害法輪功的政策，不顧事實，仍然一手編導了“剖腹找法輪”的騙局。

癌症病逝被歸罪練功

1998年春，家住黑龍江五常市的李鳳香患乳腺癌晚期，腫塊已經開始大面积化脓。她的妹妹修煉法輪功，亲身體驗到大法的神奇，一身病都好了，就專程去勸病重的姐

姐也練法輪功。

李鳳香練功後，病情有了明顯的好轉，但她畢竟是屬於危重病人，放不下自己的病，於1999年6月病逝。中共把她的死歸結到1400例中，她的丈夫迫於壓力作了偽證。她的妹妹投書明慧網說：“如果不練法輪功，說不定1998年都過不去。開始練功不長時間，病情得到控制，精神煥發，脾氣也變好了，天天樂呵呵的到練功點學法、練功，不知道的人根本看不出是一個癌症晚期的病人。這用任何一種醫療手

段都達不到的。”

這就是中共媒體炮製出的所謂“1400”例。而其它攻擊法輪功和法輪功創始人的謠言，什麼斂財、改生日、圍攻中南海等等，也都是這樣捏造出來的。其實，中共在歷次運動中不都是這樣干的嗎？

四·二五真相：中共不斷肇事導致萬人和平上訪

1999年4月25日，上萬法輪功學員在北京和平上訪，也就是人們常說的“四·二五”上訪。上訪背後的原因是中共多年不斷打压法輪功學員正常的修煉。

中共從1996年起，就暗地里開始了對法輪功的打壓。先是中宣部1996年發通知禁止出版法輪功書籍，緊接着，中央政法委書記羅干授意公安部，

發出通知在全國對法輪功進行秘密調查，為“取締”作準備。隨後在1998年又多次發出通知，秘密網羅罪證欲定法輪功為“邪教”。

這些秘密調查雖然並未發現一條法輪功的罪證，各地却因為“通知”的誤導發生了公安強行驅散煉功群眾、非法抄家、拘禁、罰款等嚴重干擾法輪功學員正常修煉的事件。從

1996年到1999年四·二五之前的3年中，中共的打壓、騷擾沒有間斷。

1999年4月23日和24日，天津市公安局動用防暴警察毆打和非法逮捕法輪功學員，45人被抓。法輪功學員在天津市政府被告知：公安部介入了這個事件，你們去北京才能解決問題。

出于對政府的信任，法輪

學員4月25日自發來到國務院信訪辦。當日，在國務院總理的直接關注下，合理解決了天津暴力抓人事件。晚上學員們散去時，地上一片紙屑都沒有，連警察扔的煙頭都給撿起來了。

法輪功學員所表現出的和平理性和對正信與公義的堅守，得到了國際社會的高度評價。

台灣警察的故事与忠告

(明慧记者郑语焉台湾台北采访报导)在台湾,大人经常会提醒小孩:“在街上,感到不安全时,快找警察请求协助。”由于民众的信任和依赖,警察的工作包罗万象。

潘怡安说:“我很幸运是在台湾当警察,可以凭良心去做对的事,可以自由地修炼法轮功,遵循‘真、善、忍’的原则待人处事,把警察应尽的本份做得更好。”

生命何来?人生何为?

潘怡安的父母都是公务员,成长环境单纯又幸福。和台湾许多家庭一样,怡安家里拜佛信佛,相信因果轮回报应。

潘怡安对钟摆式的生活感到单调无聊,他阅读佛教经典,想要找到生命的意义,以及能修炼圆满,返回天国的法门。可是无论任何经典或书籍,总是看到某处就卡住,没能找到答案,反而增添了更多的疑惑。

走入法轮功修炼

1999年7月20日,中共铺天盖地的对法轮功发动全面性的诬陷和打压,当时还是大学生的潘怡安非常好奇:“大陆气功那么多,为何只镇压法轮功?从文化大革命以及六四



图:潘怡安因为修炼法轮功,遵循“真、善、忍”的指导原则待人处事,把警察工作做得更好。

天安门事件的史实印证,中共撒谎成性、迫害人权不遗余力、残害生命毫不眨眼的纪录看来,法轮功应该是好的才对!”他想要了解真相。

抱着实事求是、亲自体验真伪的精神,潘怡安接触法轮功之后,发现大法的美好而于2000年夏天参加九天学习班,和母亲、姐姐三人成为法轮功学员,至今坚定实修。

他说:“初看《转法轮》,觉得这是一本教人做人的书,当看完第二、第三遍后,发现这是一本教人如何修炼的高德大法!内涵博大精深,可是又言浅理白,几句话就把很深奥的法理,从根源处讲得非常透彻,浅显易懂。我所有的

疑惑豁然开朗,都找到了答案,我明白了生命的意义,找到了人生的方向,每天都很充实。”

抵制名利色气的诱惑

潘怡安退伍后,考上警察特考,警察生涯成为他的志向。除了维护社会治安和秩序的基本任务,还有数不清的协勤事项,小从处理纷争、路边临检酒测、取缔违规不法,大到缉凶除暴,无所不包,怡安说:“用包山包海来形容一点也不为过。”

因为执行职务,怡安接触到形形色色的人和生活百态,尤其到声色犬马的场所临检,少不了“名利色气”的诱惑。

潘怡安说:“有时也会动心,但我马上意识到自己是个修炼人,立即静下心来,不为所动,平稳地完成该尽的职责。我很庆幸也很感激有‘真、善、忍’作为心中的尺,不至于堕落诱惑的泥沼中沉沦。”

对参与迫害者的忠告

作为一位保护善良、打击犯罪的台湾警察,潘怡安由衷地忠告参与迫害的大陆公安:“千万不要再说:这是我的职业、我是执行上级命令,拿这个当借口。”

他说,中共迫害法轮功团体,犯下的是“群体灭绝罪”、“反人类罪”和“酷刑罪”,与纳粹战犯同罪,任何执行命令的托词不能作为豁免的理由,所有参与者必须承担个人责任。最明显并且是普世确认的判例是:二战后的纽伦堡审判定谳“纳粹战犯执行的不是法律,而是一种罪恶。”对“执行上级命令”的辩词法庭将永远不予承认,因此追随纳粹的警察们,医护人员都被判决上了绞刑。

潘怡安希望还在参与迫害的人赶快清醒,快与中共邪党划清界限,争取立功赎罪,否则等到清算中共罪恶时,难逃被论罪判刑的下场。



走近法輪功

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导,包含五套缓慢优美的功法动作。

• 教人向善

法轮功要求修炼者从做好人做起,努力按照“真善忍”标准提升道德。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。

• 使人健康

1998年国家体育总局在北京、武汉、大连及广东作了5次医学调查,调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率98%。

• 福益社会

1998年,部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,并向政治局提交了调查报告。

• 弘传世界

法轮功已弘传世界100多个国家,受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献,获各国政府褒奖、支持议案、支持信函3000多项。

• 如何入门

效果最好的入门方法是,静下心来通读一遍《转法轮》,或者参加法轮功学员举办的“九天录像班”,按顺序静心观看一遍李洪志老师的讲法录像(听一遍讲法录音也能收到同样的效果)。录像班通常每天放一讲李洪志老师的讲法录像,然后由学员教功,每天修炼一套法轮功功法。参加一个九天班,全套讲法都看过一遍,五套功法一步到位,就可以开始修炼了,效果非常好。

临中考前,学校要求全入围,全班都入围了,唯有他没入围。智高回来说这事,他妈妈说:你就先入围了,再退。智高平静的说:那干啥?我说:智高做的对。

去年,智高顺利地考上了省重点高中。

我女儿看到大法在她儿子身上起这么巨大的作用,去年,她也开始修炼法轮功了,戒掉了烟酒,现在一家私立机构教外语,开启了新的生活。

游戏迷一跃成优等生 考上省重点高中

去年,我十五岁的外孙智高(化名)以优异成绩考取了省重点高中,引起了亲朋好友极大的好奇和疑惑。一个因父母离异整天玩电子游戏的孩子,怎么突然变得这么优秀了?

智高两岁多时,因他父亲有了外遇,父母离了婚。他虽然判给其父抚养,实际上,一直是由与他爷爷离了婚的奶奶带着。孩子不听奶奶的话,经常玩电子游戏,跟大孩子上网吧,不好好学习。有一次竟离家出走,大人开车找了一天。

智高上小学五年级时,因奶奶得了重病,改由爷爷与继奶奶照顾他。

一天,他爷爷打电话给我:“这孩子我管不了了。他这么不听话,这样下去就毁了。”说着哭了起来,接着又说:“你帮帮我吧,这孩子可

不能毁在我手里。”我安慰他说:“你别急,我们共同想办法,智高会好的。”

学大法后成绩直线上升

我修炼法轮大法,相信大法可以让孩子变好。于是,我与女儿商量后,女儿答应去老婆婆家,照顾孩子与婆婆。我也经常去,与他们一起看法轮功师父的讲法录像及神韵光盘。

智高读初中二年级时,一个周末,我突然接到他的电话,他说:“姥姥我今天回去和你一起学法。我当时太激动了,因为我一直在想,“师父帮帮我吧,叫智高回来跟我一起学法,只有大法能帮他。”果然心想事成。从此,不管是刮风下雨,还是下雪,智高都乘公交车回来。每次小组学法,他

都读得很认真,和大家一起打坐。大家都很喜欢他。有时也会善意的指出他的缺点,他提高的很快。

就在他学法几周后的期中考试,他获得全班数学第一的成绩。当老师读到他名字时,同学都不敢相信自己的耳朵。此后,智高的成绩经常名列前茅。

一些家长找到智高的妈妈问:“你的孩子学习进步这么快,在哪补的课?”她回答说:“哪也没补,就是他写作业了。”家长乐了说:“谁家的孩子不写作业?”不相信她说的。女儿跟我说这事时,我说:“你没告诉她学大法了吗?”女儿说:“我没敢说。”

帮助同学 拒绝入团

智高很随和,同学也很愿

意跟他交往。在学校受了欺负,智高也不放在心上。有同学抢了他的饼干,第二天,他会跟妈妈要一些给同学带去。妈妈问他:“为什么?”他说:“可能他家没有。”

有几次,同学对他造成意外伤害,有两次是骨折,老师问我们:“找肇事学生家长不?”我们说不用找。智高没上医院,可很快就好了。

临中考前,学校要求全入围,全班都入围了,唯有他没入围。智高回来说这事,他妈妈说:“你就先入围了,再退。智高平静的说:“那干啥?”我说:“智高做的对。”

去年,智高顺利地考上了省重点高中。

我女儿看到大法在她儿子身上起这么巨大的作用,去年,她也开始修炼法轮功了,戒掉了烟酒,现在一家私立机构教外语,开启了新的生活。

法轮功的五套功法



(一) 佛展千手法

(二) 法轮桩法

(三) 贯通两极法

(四) 法轮周天法

(五) 神通加持法

■全套法轮大法书籍、教功录像DVD和炼功音乐,均可在法轮大法网站免费阅读或者下载:www.FalunDafa.org

■印刷版和音像制品可到天梯书店网站(Tel:1-201-897-8788)购买:www.TiantiBooks.org

■法轮功学员的修炼心得体会交流,可在明慧网免费阅读:www.Minghui.org

清明追思

春回大地，万物复苏。在山林，木欣欣向荣；在河里，水涓涓细流；在田地，苗日日茁壮。

春天里，处处新绿鹅黄，处处欢歌笑语，处处草长莺飞。

人们在漫长的冬天中期盼春天，更在人间最美的日子里怀念逝去的故人。

清明是感伤的时节，清明是祭奠的时日，清明是追思的时光。我们在春暖花开的日子里来到前辈的坟头培土清扫，是感恩前辈的生养，告慰祖先今日的安好；我们在细雨绵绵的日子里虔诚地给先贤焚香祭拜，是感念先贤的垂教万世，惠泽子孙。饮水思源、慎终怀远的民族才是有根基的民族，才会生生不息、绵绵不绝。

在今年的清明节里，我更思念那些因为卫护佛法真理、慈悲讲清真相而惨遭中共杀害的法轮功修炼者。

他们是谁？他们都做了什么？他们是怎样离开这个世界



图：北京工商大学青年女教师赵昕生前遗像。

的？他们都是普通的公民，他们在中共的诽谤诋毁佛法中坚

持说真话、澄清事实，善待他人、讲真相，忍辱负重、救众生，内心一如既往地坚守“真、善、忍”。

佛法的威严与慈悲在他们的身体力行中，修炼者的坚定与不屈在他们的言谈举止中。在中共对法轮功迫害的十五年血雨腥风中，他们中有的被中共活活打死，有的被灌食不明药物后致死，有的被活体摘取器官后，被焚尸灭迹。

北京工商大学青年女教师赵昕二零零零年六月因为清晨到紫竹院公园炼功，被非法抓捕，并被关押在看守所，在关押期间被打成颈椎4、5、6节

粉碎性骨折，从此全身瘫痪，左眼失明，在经历了六个月病痛的折磨后于二零零零年十二月离开人世。

黑龙江省大兴安岭塔河县法轮功学员杨宗英，在中共对法轮功迫害的十多年中，一家人被迫害得支离破碎，杨宗英两次被劳教，受尽了摧残折磨，二零一四年四月二十一日含冤离世。

四川都江堰市天马镇仙鹤村法轮功学员肖章和，二零一三年十月二十一日被天马镇综治办谢兵伙同肖成伟等打手绑架到镇政府洗脑班，第二天茶水被下毒药，身上出现了血

红状肿块，于二零一四年四月二十四日含冤去世。

怀念他们，祭奠他们，是因为在中共的政治高压与残忍杀戮中，他们没有退缩，他们在淫威下昂首挺胸、澄清真相，不但勇于维护佛法的尊严，而且还在挽救谎言欺骗下的众生，他们在铺天盖地的谎言中敢于揭示真相，在辱骂与暴打下能够不怨不怒，在身处危难中还心系众生。他们就是中国的脊梁，更是仰不愧天、俯不愧地的坦荡君子。（文：大陆大法弟子）

一屋子的警察全都愣住了

我是九六年开始修炼的老弟子，之前，身患多种疾病，大夫曾建议我换肾。修炼大法二十多天，多种严重的疾病全无，大法的神迹在我身上显现，使周围很多人都看到了修大法的美好。

二零零二年，我家搬进新居。当时我丈夫退二线，外派到一地方单位工作。那天我到老邻居家讲真相回来，一进门满屋子的警察，都是丈夫以前的同学，丈夫说：今天临时决定和同学们聚一聚，买了点海鲜，全是快餐，吃饭吧！

见我回来，他们连忙起

身，这个说：嫂子你怎么年轻了？那个说：你面色白里透红，是什么灵丹妙药使你变化这么大？看上去比俺领导年轻十岁。

我说：你们是想听真话还是听假话？他们说：当然是听真话。我说：那我告诉你们，我是因为修炼了法轮功才有今天！

听了我的话，一屋子的警察全都愣住了，没一个人说话。过了好一会儿，教导员说了句，那咱们就让嫂子讲一讲吧！

于是我就向他们讲了大法

的美好和自己身心的变化，我告诉他们说：电视演的天安门自焚，我一看就不是真的，因为“结印”是两个大手指头并排接触。而电视演的是一只手指压另一只手指（见下图），这不是法轮功的炼功动作，大法书上写的不让自杀，那法轮功的弟子不可能去自杀！……

他们一个个听的很认真，有个警察一边听还轻轻的点头。

吃过饭后，有个民警借着酒劲问我说：你炼功单位和街道知道吗？

我说：知道。他又问不让

炼了你怎么还炼？我说：我要不炼了身体有病怎么办？谁管我啊。

我告诉他，当初大夫曾建议我换肾，得需要六万元钱，我家当时只有几百元钱，炼法轮功使我一身病全好了，人得有良心啊，谁说法轮功不好我可不信，因为我亲身体会到法轮功是真好，我和你们讲的全是我心里话。

就这样，他们听完了我讲的真相才离开我家，当天晚上我做了个梦，我老家后山上的花开了一束，是紫红色的，我知道是师父在鼓励我。

编读问答：Q&A 退党是不是搞政治？

如果说入党是搞政治的话，那退党不就是不搞政治吗？退一万步说，退党能够中止共产党对自由和信仰的迫害，就算是搞政治，这种「搞政治」不是很符合百姓和民族利益吗？对一件事物的好坏判断靠的是道德是非标准，「搞政治」最多不过是手段，而不是道德是非标准。以「搞政治」来判断对或错是欠妥的。从更高的角度讲，退党还有更深的意义。加入共产党及其附属组织，举手发血誓就是被打上了兽印，因为共产党在历史上对众生、对神佛犯下了大罪，神一定要清算这个恶魔的，而带有兽印的就会跟着被淘汰。

退党退团退队就是抹去兽印，以免天要灭这红魔时成为它的殉葬品。

天安门“自焚”是中共自编自导的假戏

二零零一年一月二十三日，中共在天安门炮制了一出自焚的假戏，用来栽赃法轮功。在央视播放的录像中，多处破绽非常明显。

1 塑料瓶子烧不破？

自焚者之一的王进东，是第一个点火的，电视画面中的他浑身烧的黑炭似的，他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，而最容易着火的头发也还完整。有人专门做个实验，雪碧瓶装上汽油，点燃后，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损，连色都未变，绿莹莹的，煞是醒目。这怎么解释？

2 刘春玲是被打死的

中共炮制的天安门自焚伪案还专门在现场打死了一个自焚者，这个被打死的人就是刘春玲。慢动作画面显示，刘春玲身上的火已经被扑灭。在一片烟雾当中，一名穿大衣的男子用一条状形的物体照着刘春玲的后脑就是一下，



气管切开插管示意图



刘春玲本能地捂着后脑倒地身亡。虽说这个画面只有短暂的几秒，可是镜头一放慢，仍然捕捉到了凶手击打后来不及扭头逃走的身影。中共制造死人事件，就是为了栽赃法轮功，挑起民众的仇恨情绪。

3 气管切开能唱歌？

央视在报道其所炮制的这出假戏时，还特别采访了十二岁的“自焚者”，一个叫刘思影的小女孩。电视中首先采访了大夫，说了她的烧伤情况，大夫说因为有吸入性烧伤，所以刘思影做了气管切开手术。可是刘思影接受采访时说话清晰，甚至还唱了一首歌。海外医生揭秘：气管切开是不能说话，更不能唱歌的，因为气管在喉咙下方，气管切开后，人的呼吸不再走咽喉了，没有气流的冲击，嗓子怎么发声？另外，刘思影属于大面积重度烧伤，按医学常识，这样的病人要严格消毒隔离。可是为何电视画面中央视记者不穿隔离衣、不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子？可见整个都是一场假戏。

中共怕您知道的事实

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

• 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

• 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》(《False Fire》)获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。

“金龙鱼”使用监狱奴工产品

(明慧网通讯员上海报道)“金龙鱼”是中国大陆商店、超市中常见的一种食用油品牌。很多中国消费者都买过“金龙鱼”食用油,但往往会被忽视挂在油瓶上的一张小小挂牌,更不会想到这个小小挂牌上的结头是监狱奴工产品,是上海市女子监狱服刑人员和被非法关押的法轮功学员一个个手工打制的。

“金龙鱼”商家为了获取巨大的经济利益,一直在暗中和中共的监狱、劳教所勾结,让服刑人员为其加工产品,赚取更多的利润。

中共监狱和劳教所迫害法轮功学员,除了酷刑折磨外,另一个主要的迫害手段就是奴工劳役。

据明慧网曝光,上海女子监狱、原河北省劳教所、原石家庄市劳教所非法关押的法轮功学员都曾被强迫为“金龙鱼”加工产品。

上海女子监狱: 生产金龙鱼挂牌结头

为“金龙鱼”挂牌打结是上海市女子监狱一项长期创收的奴工劳役,女子监狱的五大队非法关押了几十名法轮功学员,日常的劳动主要是金龙鱼挂牌打结,一天指标为五千四百个,法轮功学员常常连续几个月从事这种打结的奴工劳动,手指摩擦的部位往往结茧、磨破、流血、流脓。

监狱为了多生产奴工产品,迫使奴工吃、睡、劳动,甚至上厕所都在监室内完成。

原河北女子劳教所: 为金龙鱼加工大米包装袋

2012年底,原河北女子劳教所为金龙鱼加工大米包装袋(厂址在鹿泉、正定一带)。对每个人制定劳动产量,产量是递增式的上调,对完不

成者强迫加班。

该劳教所的四大队作为严管大队,生产的奴工产品最多,其中就有金龙鱼产品。

劳动法规定八小时工作制,但河北女子劳教所黑窝每天都是超时劳动,经常以厂家要货为名加班干活,剥夺人们休息的权利,早晨不到七点半就开始干活了,一天下来人们累的腰酸背痛。普教们编了几句顺口溜:起的比鸡早,睡的比狗晚,吃的比猪差,干的比牛多!

被关押在劳教所三大队的河北盐山法轮功学员张桂荣多次遭毒打,三大队队长王斯揪住她的头发往墙上撞,搥她的脸,有一段时间,强迫她加班到凌晨一、两点。

原石家庄劳教所: 扎金龙鱼

原石家庄市女子劳教所二



图:“金龙鱼”商家为了赚取更大利润,一直在暗中和中共的监狱、劳教所勾结,让服刑人员为其加工产品。

图:“金龙鱼”挂牌是上海市女子监狱的奴工产品。

大队主要奴工产品有扎金龙鱼。2011年9月11日晚,河北易县法轮功学员李云霞被劫持到石家庄女子劳教所,遭拳打脚踢。在奴工车间,李云霞曾被罚站持续2、3天,恶警搥她耳光,拽着她的头往墙上撞,用脚猛踢她的腿,用木凳砸她的头,法轮功学员在承受酷刑迫害的同时,还要为金龙鱼加工产品。

金龙鱼仓库火灾警示

2015年3月17日凌晨,位于上海市浦东新区东集路二百号的上海金龙鱼食用油仓库发生火灾,仓库共一万二千平方米,过火面积达九千平方米,仓库存放了大批食用油。

常言道“天灾人祸”,天灾背后往往隐藏着人祸。“金龙鱼”厂家与中共监狱、劳教所勾结,等于间接参与迫害。这次火灾,或许是上天的警示。

爷做“短把事”孙子遭祸殃

(明慧网通讯员重庆报道)今年二月初的一天上午十点钟左右,在重庆市万州区高粱镇新甸村杨清云的家门前,一大堆人围着一个从岩上摔下来奄奄一息的小孩,大家都知道这是杨清云的孙子。

杨家人赶来,非常悲痛。人们也在七嘴八舌议论着,老辈人嘘唏:“他爷爷是个混账呀!没给后辈积德,想害人得钱惹的祸呀!”因为四方邻居都知道这家人的德行,说啥的都有。

杨清云,今年近七十岁,是新甸村七组的生产组长,家住新甸子道班向家桥。杨清云年轻时,是本地出了名的混混,乱搞女人,做过不少缺德事。

中共开始迫害法轮功后,很需要象杨清云这样的人,高粱镇政府看上了他,从此,杨清云就成了当地迫害法轮功的走卒,看到修炼法轮功的人做什么事,就向镇政府打报告,向综合治理办公室告黑状,使一些法轮功学员受迫害。

最近几年,他听说举报一名法轮功学员,政府给奖两千元,迫害法轮功更卖劲了,逢



图:古人云:“积善之家,必有余庆;积不善之家,必有余殃”。如果一个人总做坏事,必有恶报来临,更甚者会祸及后辈子孙。

年、过节、赶场,都在找炼法轮功的人。有人曾经善意劝过他,给他讲真相,但他就是想要那点钱,非要做那些缺德事。

2015年1月17日上午九点钟,法轮功学员王正芳到高粱镇赶集,行走到新甸子时,杨清云和地痞李德发绑架王正芳到高粱镇派出所。警察到王正芳家非法抄家时,又将在王正芳家串门的二妹王正芬绑架。

现在王正芬被放回家,王

正芳仍被非法关在万州区周家坝看守所。

大约半个月的时间,杨清云就遭现世报应。这天,他的孙子在他家的地坝玩耍,莫名其妙的从十多米高的岩上掉下去,腰部粉碎性骨折,住进医院才两、三天,就花了一万多元,现在一个多月了,还住在医院里没出来。

当地人说:爷做短把事,孙子遭祸殃,得那点赏钱,可把孙子害苦了。

线下降。她慌了,焦急地问我怎么办?我说:“法轮功学员救人,在辛辛苦苦劝人‘三退’(退党、团、队),这可不是儿戏。现在你知道入党不好了吧!你只有真心忏悔,写一份‘郑重声明’,声明所填的入党申请表(未正式入党)作废,发到明慧网上发表出来才能挽回。”她照着办了,所里存款又直线上升了。

2014年她被调到一个新成立的储蓄所,第一季度存款额就成为全市第一,效益奖金数万元。年终超额完成任务一千多万元。(文/大陆法轮功学员)

“三尺头上有神灵”一点不假

今年中国新年期间,有一封问候法轮功创始人李洪志先生的贺信来自广东省河源市龙川县,信中讲述了作者本人一段亲身的经历,是他相信真的是“三尺头上有神灵”。

信中说:“我明白法轮功是冤案,炼法轮功的都是好人,但我因为害怕恶党,怕惹祸上身,就教育小孩:今天是共产党说了算,面对外人我们要维护共产党,要说反对法轮功的话,将来法轮功说了算,我们就要说反对共产党的话。小孩很听话,按我的意思办了,考试也骂法轮功。从此麻烦来了,小孩经常生病,家里干什么事

都不顺利,我也老是头疼喉咙痛,医生也查不出原因,吃药打针也不好使。”

“一天我收到一张带字的人民币,上面写着:法轮大法好,还法轮大法清白,为大法讲句公道话,天赐幸福平安,诽谤大法祸连连!”

“我心一惊:莫非我出卖良心的教育害了小孩,晚上我就对孩子说:以后不要说维护共产党的话,要为法轮功说句好话。神了,当我话一出口,头就不痛喉咙也不痛了,从此小孩也不经常生病,谈生意也顺利了。三尺头上有神灵一点不假。”

610人员:能不能帮我换个工作

去年的一天,法轮功学员老张到北京市场上买了一台彩色打印机,提着往公交车车站走,快到车站时,一抬头看见一个似曾熟悉的身影,再一看:这不是前些年老去家里骚扰的“610”(中共迫害法轮功的专门机构)人员蔡明(化名)吗?现在手里提着机器面对面碰上了,怎么办?躲是来不及了。老张定了定神,心想今天就堂堂正正的讲真相吧。

老张到了候车站,蔡明也发现了老张,有点吃惊道:“这么巧,在这里碰上了?!”

他好象也没看到老张手里提的打印机,根本也没问。一会儿公交车来了,蔡明还招呼着老张快上车,看着老张有点吃力,就帮忙提打印机箱子。上车后,蔡明坐在老张旁边。

老张开导他说:“利用职务之便保护大法弟子是行大善积大德的事,好人都有好报。”蔡明连声说“谢谢大叔”。

这样两人一路聊着真相。快下车时,蔡明说:“大叔,我把电话留给您,以后谁再去骚扰您,就给我打电话,我收拾他。”(文/北京大法弟子)

女儿所在储蓄所存款额升降奥秘

我女儿在银行工作,2012刚升任网点经理,就被分配她一个新的营业所工作。刚开始人生地不熟,感觉压力很大,回家叫我和她爸爸为其找关系,拉存款。我们找的几位熟人均答应了,但后来都未落实。

我和老伴都修炼法轮功,女儿知道法轮功好,早在2005年就退团退队了,这几年她晋升为柜员主管、网点经理,我们都觉得她是“三退”得了福报。

于是,我对她说:“我和你爸都已退休,无力帮你。你相信大法,每天诚念‘法轮大法好’、‘真善忍好’,事情就会往好的方向发展。”她问:“真

的啊?”我说:“你试一试吧。”

不久,她回家对我说:“妈啊,大法真神奇,自从我每天念‘法轮大法好’以后,我们营业所的存款天天在增加。”原本每年都完不成任务、在全市倒数第二名的储蓄所,女儿到那儿第一年就扭亏为盈,超额完成了任务。第二年年终,全市二十多个储蓄所进行五项指标评比,他们所的三项指标名列第一,她每月的工资加效益奖达万元。

2013年4月,银行领导两次要求她写入党申请书,她就填了申请表交了上去。自那以后,储蓄所的存款额月月直

今年基层换届选举不一样

(大陆来稿)以往,村里的换届选举是当地的一件大事,想当村书记的人要花很多钱入党。可是今年的换届不一样,人们开始清醒,有的人还主动退党。

我听一位老党员(现已退党)说,他儿子要竞争,他

强烈阻止。有人议论,看看那些当了几年村书记的人,有几个好下场?包二奶的,有外遇的,身体不好的,比比皆是。

如果被提名当村书记,不少人觉得这是丢人的事。红朝末日景象从基层选举可见一斑。

明慧网
征图

三退是道德问题



“这婚咋结呀？”

街谈巷议几则：

当年被骗子说要为党牺牲生命、奋斗终身，能做到吗？能对这话负责吗？做人要有善良人性。“我男朋友不三退，发誓

都不当回事，这婚咋结呀？”

“共产党太邪恶了，国内老百姓都骂它。现在谁要说自己是个党员，都丢不起那个人！”

“说我是党员，您不是骂

人嘛！我是言而有信的中国人！”

“退出中共党团队，会得到神佛保护；拒绝退出，会为中共的罪恶陪葬。”“三退好啊，我有道德底线，和共产流氓不

是一回事，哪能不退呢！”

“入党时发毒誓说要为共产奋斗终身，对这种誓言我没法负责……所以赶快退了，万一真有什么报应，我已经退了，良心无愧，不在其中。”

雷锋的战友退党记

一天我坐公交车时，旁边来了一位七十多岁的老人，因为这个座位是他的同伴再三让给他的，我好奇的说：“老兄，你这位老弟对你真好”。他笑着说：“我们是战友。”因为我也当过兵，就问：“老兄在哪个部队当兵啊？”他说在雷锋那个部队，和雷锋是一个排的，当班长比雷锋还早。我说：你是老班长，对雷锋的了解应该最真实。据说雷锋日记是新闻干事帮助写的，有许多照片也是假的，送山东老大娘上火

车就是在大连造的假。老班长苦笑着点点头。

我俩的谈话引起了周围乘客们的兴趣，有几个人也插进来议论：没学雷锋时，人们都讲道德、讲良心、讲诚信，讲仁义礼智信。中共号召学雷锋以后，特别是“文化大革命”以后，人类道德急速下滑，有的人把学雷锋当作往上爬的手段。徐才厚就是一个典型的例子，他从一个普通战士到军委副主席，年年号召别人学雷锋，他自己学秦桧害好人，成了祸

国乱军的败类。有的说，共产党的干部从村乡到中央，有几个不腐败的？

老班长叹了口气说：“这个共产党是烂透了，彻底完蛋了。”我说：“中共邪党害死了八千万中国同胞，‘六四’开枪杀学生，现在又迫害信仰‘真善忍’的好人，干了那么多坏事，有道是善恶有报是天理，老天能不找它算账吗？天要灭中共了，老战友赶快退党保命吧！”他说：“我早就离开它了，不跟它干了。”我告诉他：

“你这样离开不算数，因为凡是入过党团队的人，都曾举着拳头向它发过毒誓，要把生命献给它，这个毒誓不抹掉，天灭中共时，你就是它的一份子，就会成为它的陪葬品，你不冤枉吗？所以你得用实际行动，用真名、化名都行，退出中共，向上天表明自己的态度，上天只看人心，用不着谁批准。你我今天相见也是缘分，我帮你用“军缘”这个化名把党退了好不好？他说：“行！行！”（文：大陆大法弟子）

近2亿中国人为啥“三退”

自2004年11月《九评共产党》在民间热传，人们认清了中共谎言加暴力的邪恶本质，由此引发了退出中共党、团、队（三退）大潮。现在有接近两亿的中国同胞公开声明三退。他们为什么要退出中共的组织呢？

做言而有信的中国人

六十多年来，无数中国人被“志愿”（欺骗、诱惑，或无奈）发了那个最恶毒的誓言：为自己都不相信的主义奋斗终身，并随时准备为之牺牲一切。

细想想，发誓随时准备为中共牺牲一切？！多么恶毒的誓言？当然多数人并不愿真的为之“牺牲一切”。反过来讲，中国人自古重信义，言而有信是一个正常人的道德底线，一个连发誓都不当回事的人，当



图：贵州省将平塘县藏字石景观建成国家级地质公园，图为公园门票，其中大石头上天然形成“中国共产党亡”六个大字历历可辨。

然也谈不上什么诚信、道义。

因此许多人声明“三退”的一个原因，是出于良知和道义的选择：要做一个言而有信的华夏儿女，不愿做马列子孙，犯不上为西方（德、俄）国家都唾弃的某某主义欺骗良心，“牺牲一切”。

废除毒誓天佑护

那么那个毒誓会不会被兑

现？想一想中共建政以来，犯了多少罪恶！中共历次运动中害死了八千万中国人，比两次世界大战死亡人数的总和还要多，包括五十年代的三反、五反、肃反、反右，六十年代的全国大饥荒、文化大革命，八九年六四屠杀大学生，一九九九年迫害信仰“真、善、忍”的法轮功修炼群体，甚至在法轮功学员活着的时候摘取他们的身体器官贩卖牟取暴

利！干出了这个地球上前所未有的罪恶，令人神共愤。

善恶有报是天理，所以上天要灭中共。贵州省平塘县掌布乡发现了一块两亿多年前形成的大石头，断裂后露出天然形成的六个大字：“中国共产党亡”。明白人感叹：真的是上天要灭共产党呀！

那么天灭中共的时候，那些发过毒誓把生命献给它、为它奋斗终生的党、团、队员们，就会成为它的陪葬品。这就像一个人得肝癌死了，尽管其他器官都还是好的，但也是这个人整体的一部分，都要一同腐烂、被埋葬。近两亿的中国同胞公开声明退出中共组织，就是抹掉这个毒誓，为自己选择平安。

三退很简单，用小名、化名退也可以，没有任何风险，却可以在天灭中共时保命，老天看的是人心。

**翻墙****在大陆突破网络封锁的方法**

使用海外电子邮箱（除雅虎信箱外）向freeget.one@gmail.com发送一封邮件，内容任意，主题任意（不能空白），大约十分钟后会收到一个网页地址，打开网页后，请点击下方绿色Download按钮下载翻墙软件，双击下载的软件即可突破网络封锁，安全、自由地浏览更多的真实资讯。

如何声明三退？

三退（退出中共党、团、队）声明，是发表在全球最大的华人媒体大纪元的退党网站上，可用真名、化名或小名。

截至2015年3月为止，已经有接近两亿中国同胞声明三退，为自己选择了平安。您可选以下任一种方法声明三退：

- 用海外**邮箱**发表声明邮件寄到tuidang@epochtimes.com

- 登录退党网站（在中国大陆，通过翻墙软件）http://tuidang.epochtimes.com

- 退党**电话**（北美号码，从中国大陆打在开头加00）：
+1-416-361-9895或
+1-888-892-8757
+1-416-361-9895或
+1-888-892-8757

- 退党**传真**（北美号码，从中国大陆打在开头加00）：
+1-510-372-0176或
+1-702-248-0599

- 在海外旅游景点找退党**义工**帮忙退党

提示：
由于恐惧，中共对退党热线做了手脚，如从中国拨打接通后听到：“这是空号。”请别上当，不挂电话很快就能接通。

明慧网是海外法轮功学员志愿创办的法轮功真相网站，主要报道广大法轮功学员在中国大陆遭受中共迫害的实情，澄清中共谎言，唤醒众人的良知。明慧网同时发表李洪志老师的法轮大法著作及法轮功学员在修炼中的真实体悟、交流。欢迎访问明慧网，全面了解法轮功真相：MingHui.org